

## 点金

专版

编辑:杨芳  
电话:88516091  
邮箱:tzwbxm@126.com

“苏迪罗”刚过,“天鹅”、“闪电”接踵而来。下雨天只能窝在家里看《花千骨》吗?不,这个夏天,泰隆银行台州管理总部21家网点机构共启“泰隆欢乐邻居节”,不管是剥毛豆、夹弹珠、穿鞋带,还是丢飞镖、指压板、“邻里嘉年华”,绝对好吃好看又好玩,让你high到停不下来!

杨芳

## 泰隆欢乐邻居节,让你

High

## 到停不下来!

## 温岭

8月15日一大早,泰隆银行温岭支行的大厅里就涌动着轻松愉悦的氛围。支行精心设置了四大主题活动,9个积分游戏项目,2个整点游戏,分别是叠叠高、套圈圈、指压板、剥毛豆等,更有3位人气女神为客户们递送可口的美食,大伙边吃边玩,根本停不下来!

突然听得一声“整点游戏开始了”,积分游戏区的观众围了里三层外三层。参赛的哥哥姐姐、叔叔阿姨们戴上了温岭支行的定制围裙,只听主持人一声“预备——开始”,一颗颗毛豆在手中飞快地跳跃起来。旁边的亲友团也卖力地呐喊助威,一位小朋友自信满满地说:“以我老妈妈的速度,今天肯定能得奖!”。说笑间,比赛桌上,毛豆肉已经叠起了一堆堆小山。两场整点游戏分别掀起了两场小高潮,冠军纷纷拿起奖品和泰隆女神拍照留念,乐不可支。

温岭大溪、箬横支行也采取了团体接力赛的形式,以四人小组为单位,分别参与剥大蒜、剥毛豆、穿鞋带、包饺子、夹黄豆、穿针引线、价格猜猜猜等活动。嘿,谁说家务大赛就是大妈们的专场?老汉我来试试!”“猜价格我最拿手了,原先就是卖快餐的,我对价格份量可是一目了然呀!”各个“家务高手”们在激烈的比赛中尽显身手,赛出了风采,赛出了名次,也赛出了浓浓邻里情。



## 临海

8月8日,泰隆临海支行的营业大厅呈现了热闹非凡的景象。大厅里摆放着形式不一的游戏区、琳琅满目的奖品和丰富美味的各色零食,邻居节原定8点半正式开始,没想到8点不到,整个营业厅就已挤得水泄不通了。

只听得一记锣响,邻里嘉年华游园活动正式开始。套圈赢奖、瞎子敲锣、吹蜡烛……每个项目都围满了人,大厅里不时爆发出阵阵欢笑声、鼓掌声,引得前来办业务的客户聚过来一看究竟。经过一番激烈角逐,家住老街的王阿姨将精美床上用品四件套收入囊中,可把同来的几个邻居羡慕坏了。这泰隆银行真是好!有吃好玩还有礼品拿,我马上打电话再叫几个邻居过来!”

此时,在临海杜桥支行营业厅也是一片欢腾景象,来自临近的近百位村民在这里体验了由支行推出的剥毛豆、夹弹珠、吃西瓜的欢乐邻居节活动,赛手们的热情让现场顿时热力澎湃。

剥毛豆还是大妈们的专长,只见她们巧手娴熟,指甲一定手力一扭,一个个饱满的毛豆就活脱脱地跳到了碗里去。如果说剥毛豆活动被我们的大妈们承包了,那第二项的夹弹珠活动却让年轻的姑娘们找到了自己的主战场,顽皮的弹珠在她们们的筷子底下是如此的温顺,一夹一个准。而最后的立秋吃西瓜大赛选手们也是够拼的,裁判还没开始,选手们就早早将瓜捧到嘴边了,比赛时的狼吞虎咽,不计形象,西瓜汁沾上胸前的衣服……那真的都不是事儿啊!



## 黄岩

这一天,泰隆银行黄岩支行门口挂起了红灯笼,竖起了气球拱门,还铺起了火辣辣的红地毯,这是要重新开业的节奏啊!

好一阵浓烈的饺子香,好一阵浓烈的饺子香……”,一位中年叔叔竟合着会议室背景音乐《好一朵美丽的茉莉花》唱起自编自导的“饺子曲”。

此时的三楼大会议室里,一场别开生面的家务能手决赛正在火热进行!“1、2、3……预备,开始!”……经过激烈角逐,本次比赛评出优胜者,甚至还评选出了“最佳颜值奖”。

活动结束后,支行邀请参赛客户在食堂共品“饺子宴”。吃着自己亲手包的饺子,叔叔阿姨们感觉特别香。大家还纷纷夹起饺子给支行同事们吃,此情此景,正是“鱼水一家亲”最好注解!

接二连三的豪雨,让黄岩一夕间变成“东方威尼斯”。一听说泰隆银行有包饺子比赛,黄岩南城街道的街坊邻居们兴致不减,依然趟着水赶到南城支行包饺子。支行在大厅里足足摆了10张大圆桌,各位选手8人一组,各显身手,动作娴熟,包的饺子又快又好,还包出了各种形状。经过初赛和复赛两轮角逐,药山村的一位村民以5分钟46个饺子夺得冠军。领到奖品的村民们高兴地说:“比赛还是其次,关键是邻居们能聚在一起拉家常,吃饺子,氛围好极了!希望泰隆以后能多多开展此类活动。”

## 路桥

8月8日上午10点,泰隆银行路桥城西支行的二楼餐厅人头攒动,近百双眼睛一动不动地盯着眼前的一排芹菜。听我口令,3、2、1,开始!”

只见一位阿姨秀眉一扬,纤指动处飞花摘叶。本次活动是小组定量赛,大家团结协作、你追我赶,人群中不时爆发出阵阵喝彩声。

营业部特别设置了6个趣味家务比赛:家务能手之叠衣服、我是小助手之剥花生、支援厨房、浑水摸鱼……各种比赛增强了孩子与家长的互动,带来了也欢笑。

路桥卖芝桥支行的暖场活动是“猜价得菜”,“12块4角!”“20块7!”猜价声几乎要把支行房顶掀翻。

路桥金清支行邻居节活动邀请了将近80位客户参加,包饺子、剥瓜子、吃饺子……场面火爆非凡。支行还推出微信点赞送大奖活动,只要客户将标有“泰隆银行邻居节”字眼的图片、文字发到微信朋友圈集赞满50个,就可收获一份精美礼品。这可急坏了刚玩儿微信的大妈大婶们,赶紧拿起水果机“点赞”。

“老板,洋菜糕来一碗不?”一迈进路桥城北支行的大门,就有泰隆员工在热情地招呼。支行邀请了五金城、月河北街、老年公寓等周边社区的新老客户前来参加,现场气氛热闹非凡,“包饺子比赛”、“猜菜价”、“吃西瓜”活动丰富,胜出者还能获赠丰厚的奖品,有客户笑着说:“有吃、有玩还有的拿,你们泰隆服务真到家!”

